

◀ 上接第一版

带头践行绿色低碳理念

经过改造,办公中心大楼全部改装LED灯管、LED筒灯等节能高效灯具,照明设备控制开关周围还贴有分时分区开关标识用于提醒操作人员,声光感应控制技术保证了照明数量与人员需求匹配。电梯采用低能耗并联技术、驱动器休眠技术,在上班时段开

启,下班时间关闭。不仅如此,办公中心大楼还对用电实施分项计量,照明插座、空调、动力、特殊用电等设施的实时用电数据被发送至监测平台后,大楼管理人员可以通过观察能源数据的变化及时了解设备状态。

近年来,区机关事务管理局持续

推进区办公中心绿色更新改造工作,注重改进主要用能系统运行方式,节能减排成效显著,切实发挥党政机关在社会节能降碳工作中的导向示范作用。截至今年第二季度,仅空调系统改造就节约了247.7万度电、15.7万立方米天然气,减少碳排放2494.7吨。

值得一提的是,在国管局、中直管理局、国家发展改革委、财政部4部门日前公布的第一批节约型机关建成单位名单中,松江区办公中心19家单位全部入选,这也是继2014年区办公中心创建节约型公共机构示范单位后又一项国字号荣誉。

◀ 上接第一版

松江海关推进内销选择性征收关税政策

内销选择性征税政策在综保区内全面适用后,企业可按进口料件缴纳1.45%的关税,有效降低企业税负。

据了解,为降低疫情对外资外贸企业带来的影响,松江海关一方面主动对接辅导企业,围绕选择性征收关税加强宣传力度,支持引导区内企业享受政策红利,另一方面走访听取企

业需求,撰写税则调研报告,帮助企业

在税收政策方面获得主动权。据企业反映,内销选择性征收关税业务与“分送集报”业务间存在担保提交标准不一致、难以同时开展的问题,为此,松江海关充分做好风险评估、明确税款担保标准,帮助企业享受选择性征收关税和“分送集报”政策的红利叠加。

经过前期的一系列磨合后,各环节都更精简、更高效、更流畅。各试点企业均对申报的便捷性、退税的高效性赞不绝口。“感谢松江海关精准高效的服务,让我们企业及时享受到了‘选择性征收关税’优惠政策。”美昕医疗器械(上海)有限公司总经理董学强欣喜地说。

成效初显后,松江海关趁热打铁,将政策向纵深推进,让更多企业获得改革红利。今年1月至7月,共有达功(上海)电脑有限公司、美昕医疗器械(上海)有限公司、同和金属材料(上海)有限公司3家企业适用此项政策,累计内销总计人民币8.7亿元,同比均有5倍左右的增幅。

据了解,我区近年来持续增加资金投入,加强稻米烘干和加工设备建设,目前日烘干稻谷能力达2800吨,日加工大米能力达100多吨,为全区粮食生产提供了有力支撑。

丰产年也是丰收年

粮食丰收在望,粮农喜的同时粮商也忙碌起来了。为了带动大米销售,促进松江粮食生产增产增收,松

◀ 上接第一版

稻谷还在地里,订单已超三分之一

江区培育形成了11个“优质稻米产业化联合体”,通过销售能力强的龙头企业、合作社带动普通家庭农场抱团闯市场。同时,出台《关于促进松江区优质稻米全产业链高质量发展的意见》《关于促进松江区优质稻米产

业化联合体发展的实施方案》《松江区优质稻米产业发展专项奖补资金管理办法》,为优质稻米产业化发展提供政策保障。

汇民是其中代表性的产业联合体,多年来已经拥有一批以单位客户

为主的成熟客户群,加上近来开拓的电视购物等销售新渠道,销路自然是不愁。“稻谷还在地里,客户已经下了10万公斤的订单,占到总产量的三分之一。”范慧峰开心地说,今年是丰产年,也是丰收年。

◀ 上接第一版

党建引领共久电气 打造细分领域大品牌

产品覆盖冶金起重机运行控制的所有关键电气元件。

以创新力破浪,谋智能化腾飞。王照海表示,党的十八大以来,坚持走中国特色自主创新道路、实施创新驱动发展战略已成为国家战略,共久电气正是在以实际行动践行这样的理念,坚持自主创新,截至目前,在起重机的运动控制、安全监控等产品中已有20多项发明专利或行业首创产品。例如,防摇定位控制器就是运动控制领域的一款产品,其研发适应工业4.0的发展趋势。许多客户在建立智能化的工厂过程中,对起重机的定位和控制提出了更精准的要求。“传统起重机靠人工定位,未来起重机将实现无人驾驶。”王照海说,防摇定位控制器的研发,有望为共久打开新的市场,“除了冶金行业,产品还有望进入港口、码头、铁路等物流行业”。

又如,一款防溜型调速控制器填补了行业空白。起重机的可靠运行依靠机械设备和电气设备共同控制。现实中,起重机的安全设计均以抱闸作为最后一道安全保险,然而,如果抱闸失效却没有很好的办法阻止溜钩,此问题一直困扰起重机电控行业。共久的发明恰当地利用调速器再启动,阻止抱闸失效导致的溜钩,可以极大地减小发生恶性事故的概率。

通过党建引领,赋予企业崭新的精神面貌和创新理念。共久电气全面启动了品牌形象重塑工程。各类产品外观将改变原来单一的米灰色,均采用红黄黑三种颜色组合。红色采用中国红,代表着富有激情的创新活力;黄色采用五星黄,代表着高贵典雅;黑色采用科技黑,代表着务实严谨的实干作风。“一方面通过改变产品外观色彩来建立差异化的视觉形象,另一方面通过赋予产品色彩组合的意义来深化‘创新+务实’的经营理念。”王照海表示,中国红、五星黄、科技黑的组合,更体现了共久人积极响应国策,坚持走自主创新的发展道路。

Healthy 健康上海 Shanghai

坚持防疫 “三件套”

科学佩戴口罩

保持社交距离

注意个人卫生